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Αθήνα, 18 Ιουνίου 2012. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΣΤΗΝ 56Η ΠΑΝΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ  

ΣΤΟ ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ ΤΗΣ Ο.Α.Τ.Υ.Ε. ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ 
19, 20 & 21 Ιουνίου 2012 

 
Συνάδελφοι και φίλοι εθελοντές αιμοδότες,  
 

Η Εθελοντική Αιμοδοσία, πράξη ουσιαστικής γενναιοδωρίας και αγάπης 
προς τους συνανθρώπους μας, έχει ριζώσει στον τόπο μας εδώ και πολλές 
δεκαετίες. Ο εθελοντής αιμοδότης είναι πρόσωπο που προσφέρει στους άλλους, εκτός 

από το αίμα του, κι ένα μέρος του ψυχικού του πλούτου, με μόνο κριτήριο την 
ανάγκη του πάσχοντα. Η κοινωνική του αναγνώριση αποτελεί αυτονόητο κριτήριο 

αξιολόγησης από την ίδια την κοινωνία που τον περιβάλλει.  
Η Ο.Α.Τ.Υ.Ε., έχοντας αναλάβει συντονιστικό ρόλο στην προσπάθεια των 

Ταμείων-μελών της για τη διάδοση και προώθηση της σημασίας του θεσμού προς τους 

ασφαλισμένους της, έχει διαπιστώσει πως οι φιάλες αίματος που συγκεντρώνονται 
ετησίως - και ειδικά τα τελευταία χρόνια-, καλύπτουν πλέον μόνο το 1/3 των 
απαιτούμενων αναγκών. Ως εκ τούτου, υπάρχει απόλυτη αναγκαιότητα για 

εντατικοποίηση των δράσεων με στόχο την ανάπτυξη της Εθελοντικής Αιμοδοσίας.  
 

Για τους παραπάνω λόγους, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην  

56η Εθελοντική Παντραπεζική Αιμοδοσία  
που θα πραγματοποιηθεί στις 

19, 20 & 21 Ιουνίου 2012 στο Πολυιατρείο της Ο.Α.Τ.Υ.Ε. 
(Πατρέως 6, Πάτρα, 4ος όροφος, τηλ. 2610-242.780 & 781)  

και ώρες: 08:30 – 13:30 & 19:00 – 21:00. 

 
Η αιμοδοσία διοργανώνεται από την Πνευματική Πολιτιστική Λέσχη  
Τραπεζοϋπαλλήλων Πάτρας και σε συνεργασία με το Περιφερειακό 

Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Πατρών ‘Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ’. 
 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων τις Περιφερειακές Διευθύνσεις της Εθνικής και 
Αγροτικής Τράπεζας που θα προσφέρουν για μια ακόμη φορά τυρόπιτες και σοκολάτες 

στους αιμοδότες μας σαν συμπλήρωμα του απαραίτητου χυμού. 
 

Η συμμετοχή όλων αποτελεί έμπρακτη απόδειξη  

Ανθρώπινης Προσφοράς και Αλληλεγγύης. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Για το Δ.Σ. της Ο.Α.Τ.Υ.Ε., 

 O Γεν. Γραμματέας            Η Πρόεδρος 

        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ          ΕΛΕΝΗ ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 
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